個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	上下水道台帳管理システム	
行政機関等の名称	都留市長	
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	産業建設部 上下水道課 全担当	
個人情報ファイルの利 用 目 的	上下水道事業計画区域、上下水道配管、給水人口・水洗化率算出、工事情報、受益者負担金管理、市民との折衝等、各情報の包括的管理ため	
記 録 項 目	住所、氏名、電話番号、給水管接続情報、負担金収納情報、下水道接続情報、宅內排水管情報 等	
記 録 範 囲	住基掲載者	
記録情報の収集方法	住基台帳、水道料金システム(reams)、工事書類、受益者申告書、排水 設備等計画確認申請書、担当職員の折衝記録、給水装置工事申込書等	
要配慮個人情報が含まれるときはその旨	□ 含む 🗸 含まない	
記録情報の経常的提供先	□ 有() 無
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	名称:山梨県都留市 総務部 総務課 行政防災室 法制広報担当	
	所在地:〒402-8501 山梨県都留市上谷一丁目1番1号	
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定に よる特別の手続等	無	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	□ 法第60条第2項第2号
	政令第21条第7項に該当するファイル □ 有 ☑ 無	(マニュアル処理ファイル)
備考		

^{※ □}のある欄には、該当する□内に「レ」を記入してください。